AVALIACAO DE MATEMATICA

N O M E ..o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaeaaaaas
DATA: .............. A [ TURMA: ...
O espago para as respostas é pequeno, portanto faca os cdlculos necessdrios no caderno e escreva o resultado que vocé

encontrou nos espacos da folha da avaliacao. Em outras palavras, na folha da avaliacdo eu sé quero os resultados
como resposta.

1. Calcule:

(a) 6534 — 17129
(b) —15879 — 6432
(c) 8005 — (—4107)
(d) —3942 — (—3942)
2. Calcule:
(a) 10 — (+4 — 1)
(b) =6 —(-2+3—1)
(c) 18— (-4 —5)—3+1
(d) =7+ (=2)— (-4 —6)
(e) =30+ (=5 —1)—(~1—7)
f) (7T—9)—(4-3-2)+(-6+1)
(&) —B-5)—(-4+8) - (-1

(h) 14— (10+1) — (=3) +6—2

3. Dois termoémetros marcam:

Cidade A
-5°C

(a) Qual a relag@o entre esses nimeros?

Cidade B
+5°C

RESPOSTA: ..o

RESPOSTA: ...,

RESPOSTA: ..o

RESPOSTA: ........ccccconiiies

RESPOSTA: ...

RESPOSTA: .......ccooiiiiieeenn.

RESPOSTA: .......ccooieeieen.

RESPOSTA: ..o

RESPOSTA: ..o

RESPOSTA: ........cccccoiiiis

RESPOSTA: .......ccooiiiieeenne

RESPOSTA: ..o



4. Lucia mora no 52 andar de um edificio e pegou o elevador no piso (-2).
Quantos andares ela subiu?

12 partida 2 2
2% partida A 4
3? partida 3 1
42 partida 0 3
5% partida 1 0
62 partida 2 5

(a) Quantas partidas essa equipe ganhou?

6. As temperaturas médias em um freezer durante cinco dias foram:
e BN B Tl e

Qual é a diferenga entre a temperatura mais alta e a mais baixa?

7. De madrugada, o termometro marcava —6 graus. Com o nascer do Sol, a temperatura subiu 15 graus. Que
temperatura o termémetro passou a marcar?



8. Complete a tabela abaixo:

X y

7 4

8 3

9 1

6 0

5 = Ee
S

9. Dados os nimeros A =4, B=5e C' = —11, calcule:

&

Utilize paréntesoe quando substituir
letrae por hidmeroe negativos.
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10. Calcule o valor das seguintes expressoes:

(a) 2—[7T+3+(-6—1)+9] RESPOSTA: ....ocoooovviinn.
(b) —8—[4+ (=3 +12—7) — (—8 + 15)] RESPOSTA: .....coooooorirnnn.
(c) (=3)+{(=5) — [-(=3) + (-3)]} RESPOSTA: ...cocooovvirrrinn.
(d) 10 = {2+ [+1 - (-2-6) — (-1 —2)]} RESPOSTA: ...coooooviirinn.
() (-5+9)+[-4+(5—-2+6)—9—(1-7) RESPOSTA: ...cocooovviiinn.
(f) =20+ {-5+[(—=12+30) + (-4 —7)]} RESPOSTA: .....cccoovviirnne

11. Ha balangas eletronicas que trabalham com nimeros negativos. A figura ilustra um exemplo de uma pesagem
em uma dessas balancgas.




(a) Qual é o peso da vasilha?

12. Nesta piramide de niimeros, cada nimero ¢é a soma dos dois niimeros que estao abaixo dele. Qual o niimero que
estd no alto da piramide?




